

车辆莫乱停乱放



店铺门庭若市 顾客乱停非机动车 城管:如停放不当,会立即处理

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,家住市南环路和开源路交叉口附近的市民周先生致电本报反映:市南环路和开源路交叉口东约100米路南有一家经营医疗器械的店铺,每天上午都讲课,提供免费体验,前来听课的人大部分是老年人,他们将自行车、电动车停在店门前的人行道和慢车道上,影响通行。

昨天上午,记者在现场看

到,该经营医疗器械的店铺在临街楼二楼,正对着楼梯口的人行道上停放着许多自行车、电动车,3米多宽的人行道只剩下一个五六十厘米的过道。慢车道上白线画出的机动车停车位也被许多电动车、自行车“占据”。从此处向西十来米是烟草宾馆公交站牌,这十来米长的慢车道上同样杂乱停放着自行车、电动车。

“有很多从郑县、叶县、

鲁山到这里听课、体验的人,因为离得远,每天凌晨三四点就到了,聚在一起,吵吵声比过火车的声音还大,影响大家休息。”在附近做生意的杜先生说,这些人胡乱停放自行车、电动车占用慢车道,导致他们无法在自己店门前的车位上停车。

之后记者以想体验为由跟随一位听课的市民进入店铺的体验室。室内,有三四十位老人正在听一位女士讲课,所讲

内容大致是介绍产品功效的;另外还有二三十位市民或躺或躺在装有医疗设备的床上,带记者进入的市民说这些人在体验。在体验室墙壁上,记者看到了营业执照和医疗器械经营企业许可证。

随后,记者将市民反映的车辆占道一事反映至湛河区城管执法局,工作人员李先生说,他们会尽快前往现场查看,如车辆停放不当会立即处理。



汽车欲停人行道 堵了路

昨日上午,市建设路与开源路交会处附近慢车道上,一辆白色轿车试图驶上人行道,导致道路被堵死,过

往路人无奈只得等待。有市民指责,市区车辆乱停乱放是导致道路拥堵的主要原因之一。 本报记者 张鹏 摄



一放学 快车道变停车场

昨日,正值中午放学时,记者在新华区新鹰小学门前的中兴路上看到,一些前来接孩子的家长,把快车道当成了停车

场,随意停放的车辆达几十米长,让此路段不时闹起“肠梗阻”。

本报记者 李英平 摄

来电照登

市民王女士昨日来电:市区新华路北段豫基城15号楼3楼2单元西户的居民,家里电信宽带不上去网,望有关部门尽快维修。

市民胡先生昨日来电:市区建设路西段中央花园西侧的湖滨小区5号楼白天没有水,有一周了,影响居民生活。

市民刘先生昨日来电:市区开源路与神马大道交叉口自东向西人行道上信号灯不会变绿,市民通行不便。

市民陈先生昨日来电:市区迎宾路与曙光街交叉口东晚上有几家饭店室外烧烤,油烟大、气味呛人。

热线回复

市区中兴路广厦商务中心10楼的联通宽带不上去网,望有关部门尽快维修。

本报热线工作人员与反映人取得联系,宽带已修好。



麻将场“占据”游园 引市民不满 九里山街道: 将加强监管

□记者 杨元琪文 彭程/图

本报讯 近日,本报接到市民反映:市区南环路和光明路交叉口附近一处游园被麻将场“占据”(上图),影响市容秩序,希望相关部门关注此事。

昨日上午,记者在南环路和光明路交叉口西约50米路北看到,街心游园树荫下摆着十几桌麻将,多数已坐满人,参与者“激战正酣”,还引来不少看客。据记者观察,参与者以中老年人居多,麻将桌为简易折叠桌,旁边放着4把椅子,桌面上铺着一块红布,桌下方口袋里放着纸牌筹码,麻将场后方还有一家卖早餐的流动商户。一位经常在此打麻将的市民告诉记者,麻将场正是卖早餐的老板所开设,每场收费4元,参与者以纸牌为筹码,待结束后互相兑换现金。“闲着没事,都是消磨时间哩,打个一块、两块钱,大了也玩不起。”一位参与者说。记者看到,麻将场地面上散落着不少烟头和烟灰。“天天都是一地烟灰,打扫起来很麻烦。”一位在此打扫卫生的清洁工说。此外,记者发现附近不少商户店内和门前都摆放有麻将桌。

随后,记者将此事反映给湛河区九里山街道办事处,相关负责人称将加强监管,为市民营造良好的生活环境和市容秩序。



马路上“开火车” 危险!

昨日上午,在市区平桐路沙河桥南侧,一串首尾相连的三轮车被头一辆拖行在马路上,看起来非常危险。

本报记者 彭程 摄

追踪报道

下达整改通知书十多天 违章铁皮简易房仍未拆除

□记者 吕占伟

本报讯 位于新城区的市卫生局综合楼和市环保局办公楼之间的空地上建起了几排铁皮简易房,经营起了洗车和餐饮生意。记者向新城区规划局了解到,这些简易房均属违章建筑(本报6月3日A6版曾报道)。记者昨天从新城区规划局了解到,该局已对其下达了

责令整改通知书,可违建当事人一直未予整改。

记者昨天中午在现场看到,这几排铁皮简易房仍在经营洗车和餐饮生意。昨天下午,记者就此事再向新城区规划局反映,该局一名姓张的副局长表示,本报报道刊出后,该局立即对违建当事人下达了责令整改通知书,要求其限期拆除简易房。

记者查询《中华人民共和

国城乡规划法》了解到,未取得建设工程规划许可证或者未按照建设工程规划许可证的规定进行建设的,由县级以上地方人民政府城乡规划主管部门责令停止建设;尚可采取改正措施消除对规划实施的影响的,限期改正,处建设工程造价百分之五以上百分之十以下的罚款;无法采取改正措施消除影响的,限期拆除,不能拆除的,

没收实物或者违法收入,可以并处建设工程造价百分之十以下的罚款。当事人不停止建设或者逾期不拆除的,可以责成有关部门采取查封施工现场、强制拆除等措施。

“依照工作流程,我们对这起违建处理采取的是一般程序。目前,违建当事人正在申请行政复议。”新城区规划局的张副局长说。

土堆往路边“挪了挪” 康复路可勉强通行 建设路街道:正在协调,会尽快彻底清理

□记者 杨岸萌

本报讯 本报6月13日3版报道了市区康复路夜间“冒”出两大堆土,阻断交通,致使康复路与大众路交叉口附近十几栋居民楼的居民无法正常出入。之前报道称,附近工地开发单位——鹰城集团的工作人员说应该不是他们倒的土,社区介入也找不到倒土的人。近日经协调,附近工地挖掘机把路面上的土推到一边,清理出路面供车辆出入。

昨天上午,记者再次来到康

复路。在建设路与康复路交叉口北侧,原来挡了半边路的土堆被向东推,现在土堆占了三分之一路面,小轿车、电动车、行人能同时经过。位于路口北约70米远的第二个土堆的土被向西推,现在土堆占去一半路面,仅可供一辆小轿车通行。

“前几天路被堵,现在把土推一边就算完事了?我路过时刚好有辆车过来,还要走上土堆给车让路,太不方便。”路过第二个土堆的张先生说。

就此,卫东区建设路街道办事处工作人员李先生说,他

与鹰城集团相关负责人商先生沟通,商先生说他们之前曾把工地上的管网工程委托给一家公司,可能是这家公司为了施工倒的土,但商先生一直没有肯定此说法。

卫东区住建局工作人员闫先生说,之前他们接到鹰城集团的断路施工申请,但是考虑到附近居民出入问题,暂时还没有批准其断路。

卫东区城管执法局工作人员则说,道路上倾倒的建筑垃圾不归他们管,建议记者联系市建筑垃圾管理办公室。

市建筑垃圾管理办公室工作人员刘女士了解情况后说,巡视人员6月11日晚上已经发现有人在此倾倒建筑垃圾,后来了解到是施工单位断路施工,区内相关部门已经知道,所以没有再管。另外,康复路不在他们管辖的37条市管道路之内,建议记者向卫东区政府反映。

之后,记者将此事反映至卫东区政府办公室。昨天下午,建设路街道办事处李先生回复记者说,他们还在和鹰城集团沟通,协调好后会立即把土清理走。